Приложение 1

10 класс тест за 2 полугодие
1. Изотермический процесс в идеальном газе представлен графиком   р       3            2

А. 1;      Б. 2;      В. 3.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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2. Выражение pV=
[image: image1.wmf]М
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RT является:

А Законом Шарля;  Б. Законом Бойля-Мариотта;  В. Уравнением Менделеева-Клапейрона;             Г. Законом  Гей- Люссака.

3. При изохорном процессе в газе не изменяется (при m = const) его

А. Давление;  Б. Объем;   В. Температура.

4. Изобарный процесс при m = const описывается уравнением

А.  p1V1 = p2V2;    Б. p1T2 = p2T1;    В. PV=
[image: image2.wmf]М

т

RT;     Г. V1T2 = V2 T1.
5. Если среднюю квадратичную скорость молекул увеличить в 3 раза (при n = const), то давление  газа увеличится в:

А. 9 раз;      Б. 3 раза;      В. 6 раз.

6. Средняя кинетическая энергия  (
[image: image3.wmf]Е

) теплового движения молекул идеального газа при увеличении абсолютной температуры газа в 3 раза увеличится в:

А. 2 раза;    Б. 3 раза;       В. 9 раз.

7. Давление насыщенного пара при постоянном объеме с  ростом температуры:

А. Увеличивается;       Б. Уменьшается;       В. Не изменяется.

8.  Изменение внутренней энергии происходит при:
1) совершении работы над телом без изменения его скорости;  2) осуществлении теплоотдачи от тела;  3) изменения скорости движения тела.

А. 1;    Б. 2;    В. 3;     Г. 1 и 2;      Д. 2 и 3.

9.  Запись первого закона термодинамики для адиабатного процесс  имеет вид:  

А. Q = A;     Б. Q = 
[image: image4.wmf]D

U;      В. Q = 
[image: image5.wmf]D

U+ A;        Г. A = - 
[image: image6.wmf]D

U.

10. По формуле (= 
[image: image7.wmf]1
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 рассчитывается:

А. Количество теплоты;  Б.  Коэффициент полезного действия;  В.  Работа;  Г. Внутренняя энергия.

11. Внутренняя энергия одноатомного идеального газа вычисляется по формуле:    

А.  р ( 
[image: image8.wmf]D

V;        Б. 
[image: image9.wmf]M

m

RT;      В. 
[image: image10.wmf]M

m

2
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RT.

12. Формула работы (А) при изобарном расширении газа имеет вид:

А. pS
[image: image11.wmf]D

V;      Б.  P
[image: image12.wmf]D

h;      В. PS;      Г. p(V2- V1).

13. Переход газа из состояния. А в состояние В совершается различными способами 1,2,3. Работа газа имеет максимальное значение при способе:

    р                                                        А. 1;    Б. 2;    В. 3;    Г. 1 и 3.
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14. Температура кипения воды по шкале Кельвина равна…

А. 0 К;    Б. 100 К;    В. 273 К;    Г. 373 К.

15. Внутренняя энергия газа – это…
А. Сумма кинетических энергий хаотического движения его молекул; Б. Сумма энергий взаимодействия его молекул;    В. Сумма кинетических энергий хаотического движения его молекул и энергий их взаимодействия;   Г. Понятие, которое для реального газа не имеет смысла.

16. Совершив работу можно изменить внутреннюю энергию…

А. Только газа;    Б. Только жидкости;    В. Только твердого тела;    Г. Любого тела.

17. Газ, расширяясь, совершает работу 100 Дж. При этом к нему подводится 300 Дж тепла. Как изменилась его внутренняя энергия?

А. Не изменилась;   Б. Уменьшилась на 100 Дж;    В. Возросла на 300 Дж;    Г. Возросла на 200 Дж.

18. Вблизи больших водоемов летом днем температура ниже, чем вдали от них, а ночью выше. Это означает, что…

А. Теплоемкость воды больше, чем почвы;    Б. Теплоемкость воды меньше, чем почвы;                 В. Теплоемкость воды ночью выше, чем днем;    Г. Это явление никак не связано с теплоемкостью воды.

19. Тепловая машина за цикл получает от нагревателя количество теплоты 100 Дж и отдает холодильнику 60 Дж. КПД машины равен 

А. 60%;      Б. 40%;     В. 160%;     Г. 100%.

20. Работа, которую совершает идеальный газ за один цикл, равна ___Дж.                                 
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А. 9ּ104Дж;  Б. 6ּ104Дж;  В. 12ּ104Дж;  Г. 16ּ104Дж.      

11 класс тест за II полугодие
1. Свойство выпуклой линзы: 

А. Рассеивать параллельные лучи, проходящие через линзу.  Б. Собирать параллельные лучи в разных точках.   В. Собирать параллельные лучи в одной точке.

2. Параллельные лучи, падающие на вогнутую поверхность линзы:

А. Преломляясь. становятся расходящимися. Б. Преломляясь, становятся сходящимися. В. Проходят через линзу, не изменяя первоначального направления.

3. С помощью линзы на экране получили изображение предмета. Что произойдет с этим изображением, если ½ линзы закрыть непрозрачной ширмой?

А. Уменьшится только яркость изображения.   Б. На экране получится изображение той части предмета, которая находится со стороны незакрытой части линзы. В. Уменьшится только резкость изображения.

4. На каком расстоянии собирающей линзы с фокусным расстоянием 20 см получится изображение предмета, если сам предмет находится от линзы на расстоянии 15 см?

А. f= -0,6 м.     Б. f= 0,6 м.     В. f=6 м.

5. Из условия предыдущей задачи найдите оптическую силу линзы.

А. Д=0,05 дптр.     Б. Д= -5 дптр.     В. Д= 5 дптр.

6. Разность хода двух когерентных волн равна 8см, а длина волны равна 2см. Каков результат интерференции, если источники колеблются в одинаковых фазах?

А. Максимум.   Б. Минимум.   В. Амплитуда волны меньше удвоенной амплитуды.

7. Будет ли наблюдаться явление интерференции, если источники колебаний некогерентны?

А. Да.   Б. Будет, если частоты вибраторов равны.   В. Нет.

8. Какой разности фаз соответствует половина длины волны?

А. π            Б.  π/2.          В. 0.           Г. 2π.

9. Три дифракционные решетки имеют 150, 2100, и 3150 штрихов на 1 мм. Какая из них дает на экране более широкий спектр при прочих равных условиях?

А. 1.     Б. 2.     В. 3.

10. Условие максимума в дифракционной картине, полученной с помощью решетки, d sin φ=kλ. В этой формуле k должно быть:

А. Целым числом.     Б. Четным числом.     В. Нечетным числом.  

11. Как изменяется кинетическая энергия электронов при фотоэффекте, если, не изменяя частоту, увеличить световой поток в 2 раза?

А. Уменьшится в 2 раза.     Б. Увеличится в 2 раза.     В. Не изменится.    
12. Можно ли законы фотоэффекта объяснить на основе волновой теории света?

А. Можно.   Б. Нельзя.   В. Можно объяснить только существование красной границы фотоэффекта.

13. Фотоны с энергией 4 эВ попадают на серебряную поверхность пластины. Работа выхода электронов серебра равна 4,3 эВ. Максимальная кинетическая энергия выбитых ими электронов равна:

А. 0,3 эВ.     Б. 8,3 эВ.     В. 0.

14. Какой заряд имеет α- частица?

А. Отрицательный.     Б. Положительный.     В. Нейтральна.

15. При соответствующем переходе электрона между уровнями атома излучается красный или фиолетовый свет. В каком случае разность энергетических уровней больше?

А. При излучении фиолетового света.  Б. При излучении красного света. В. Одинакова.

16. Состояния атома, соответствующие всем разрешенным энергетическим уровням, кроме низшего, называются:

А. Стационарными.     Б. Возбужденными.     В. Невозбужденными.

17. Может ли атом при переходе в возбужденное состояние поглотить произвольную порцию энергии?

А. Да.     Б. Нет.     В. Может, если эта порция небольшая.                                                                                  

18. Атом состоит из ядра и электронов, ядро – из  протонов и нейтронов. Положительный заряд и почти вся масса атома сосредоточены:                                                   

А. В  электроне.  Б. В ядре.  В. В нейтроне.

19. Электрон в атоме водорода перешел с четвертого энергетического уровня на второй. Как при этом изменилась энергия системы электрон – ядро?

А. Не изменилась.     Б. Увеличилась.     В. Уменьшилась.                                                                                                                   
20. Заряды  протона и электрона:

А. Приблизительно равны.  Б. Равны по модулю.  В. Заряд электрона по модулю больше заряда протона.
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